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Apenas menos da metade dos americanos planeja receber a
vacina contra a Covid-19 este ano, segundo uma pesquisa

De acordo com 4 uma nova pesquisa, menos da metade de todos os americanos planeja receber
a vacina contra a Covid-19 este ano, enquanto 4 ligeiramente mais da metade planeja receber a
vacina contra a gripe.
Em um relatório divulgado na quinta-feira, o Wexner Medical Center 4 da Universidade Estadual
de Ohio descobriu que 37% dos americanos receberam vacinas no passado, mas não planejam
fazê-lo este ano. 4 A mesma porcentagem de respondentes disse que não precisa de nenhuma
das vacinas pesquisadas no questionário, incluindo aquelas contra a 4 gripe, Covid-19,
pneumocócica e vírus respiratório sincicial (RSV), conforme o relatório informou.
O relatório também descobriu que uma pequena maioria de 4 adultos, 56%, receberam ou
planejam receber a vacina contra a gripe este outono, enquanto apenas 43% dos adultos
receberam ou 4 planejam receber a vacina contra a Covid-19. Além disso, a pesquisa descobriu
que os adultos com 65 anos ou mais 4 são os mais propensos a receber as vacinas
recomendadas.

Lute para melhorar o teste de sífilis nos EUA à medida que 4 a doença faz
uma retomada dramática

Em um comunicado à imprensa acompanhando o relatório, Nora Colburn, diretora médica de
epidemiologia clínica 4 do Hospital Richard M Ross, do Ohio State, disse: "Estamos no início da
temporada de vírus respiratórios, quando você tem 4 a ameaça tripla de gripe, Covid-19 e RSV.
Infelizmente, há muita desinformação sobre as vacinações, mas a realidade é que 4 elas são
seguras e altamente eficazes prevenir doenças graves e morte."
"Pessoas idosas, pessoas com certas condições médicas crônicas e 4 aquelas que estão
grávidas correm maior risco durante a temporada de vírus respiratórios", acrescentou Colburn.
Conforme relatado pela Centros de Controle 4 e Prevenção de Doenças (CDC), a vacina anual
contra a gripe é recomendada para todas as pessoas com seis meses 4 ou mais. Da mesma
forma, a vacinação atualizada contra a Covid-19, aprovada pela Food and Drug Administration
agosto, é 4 recomendada para todas as pessoas com seis meses ou mais.
A CDC também recomenda que todas as pessoas com 75 anos 4 ou mais, adultos entre 60 e 74
anos que correm risco aumentado de doença grave, e pessoas que estão entre 4 32 e 26
semanas de gravidez de setembro a janeiro recebam a vacina contra o RSV. Embora o RSV seja
4 um vírus respiratório comum que geralmente causa sintomas leves, semelhantes a um
resfriado, é a principal causa de internação hospitalar 4 de bebês nos EUA.
Além disso, a CDC recomenda que todas as pessoas mais jovens do que cinco anos ou 65 4
anos ou mais, bem como crianças e adultos que correm risco aumentado de doença grave,
recebam a vacina contra a 4 doença pneumocócica. A doença pneumocócica é um nome para
qualquer infecção causada pela bactéria Streptococcus pneumoniae . Os diferentes tipos de
infecções 4 causadas pela bactéria incluem pneumonia, meningite, bacteremia (infecção do
sangue), otite média (infecção do ouvido médio) e sinusite (infecção dos 4 seios paranasais).



Informações do documento:
Autor: jandlglass.org
Assunto: jogo mais fácil de ganhar dinheiro na betano
Palavras-chave: jogo mais fácil de ganhar dinheiro na betano - jandlglass.org
Data de lançamento de: 2024-12-02


	jogo mais fácil de ganhar dinheiro na betano - jandlglass.org
	Apenas menos da metade dos americanos planeja receber a vacina contra a Covid-19 este ano, segundo uma pesquisa
	Lute para melhorar o teste de sífilis nos EUA à medida que 4️⃣ a doença faz uma retomada dramática



